各 位

会社 名 寿スピリッツ株式会社 (URL https://www.kotobukispirits.co.jp/)
代表者名 代表取締役社長 河越誠剛 (コード:2222 東証プライム)
問合せ先 常務取締役グループ経営管理本部長

松本 真司

T E L 0859 (22) 7477

サステナビリティ委員会の設置に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、サステナビリティ委員会(以下「本委員会」)を設置することを 決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本委員会設置の目的

当社は、「喜びを創り喜びを提供する」という経営理念および行動規範のもと、当社グループが様々な事業活動を推進していくうえで、持続可能な社会実現への貢献と中長期的な企業価値の向上が重要な経営課題であるとの認識に立ち、サステナビリティにおける取り組みを推進することを目的に、「サステナビリティ委員会」を設置することとしました。

2. 本委員会の役割

サステナビリティに関する方針の策定や重要課題に基づく目標設定及び進捗管理、情報開示に関する事項 等の審議を行い、定期的に取締役会へ報告・提言を行います。

3. 本委員会の構成

本委員会は、当社の代表取締役社長を委員長とし、当社管理担当取締役がサステナビリティ統括責任者となり、委員は、当社の取締役および当社グループ会社の社長などで構成され、常勤監査等委員がオブザーバーとして参加いたします。

4. 本委員会の設置日

2023年4月15日

以上